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Δραματική η περιγραφή του θανάτου δύο νεαρών 
εθελοντών πυροσβεστών στις φωτιές της ΝΝΟ 

«Άστοχα» τα 
σχόλια Morrison 
και Deves για τους 
τρανς εφήβους, 
λένε οι ειδικοί

σερα φορτηγά που έκαναν τη διαδρομή 
Buxton-Balmoral. Η φωτιά είχε ήδη πε-
ράσει από την περιοχή, αλλά τα δέντρα 
εξακολουθούσαν να σιγοκαίνε στην άκρη 
του δρόμου.
O Keaton, που οδηγούσε το φορτηγό, πι-
θανότατα σκοτώθηκε τη στιγμή που έπεσε 
το δέντρο. Στη συνέχεια, το φορτηγό διέ-
νυσε ανεξέλεγκτο 92 μέτρα πριν χτυπήσει 
σε ένα χαντάκι και ανατραπεί.
Ο κ. O’Dwyer πέθανε λίγο αργότερα από 
τραύματα στο κεφάλι, παρά τις αγωνι-
ώδεις  προσπάθειες εθελοντών της RFS 
που έσπευσαν να βοηθήσουν.
Το υλικό από την κάμερα του οχήματος 
δείχνει το δέντρο να πέφτει απευθείας 
στην οροφή του φορτηγού, ενώ φαίνεται 
πως δεν υπάρχουν ενδείξεις φρεναρίσμα-
τος μετά την πτώση του δέντρου.

νεται να έχει αποφασίσει νωρίτερα τι 
ψήφο θα ρίξει.
Ο αριθμός των πρόωρων ψηφοφόρων 
αναμένεται να ξεπεράσει το όριο του 40 
τοις εκατό που σημειώθηκε πριν από τις 
εκλογές του 2019, όταν το Φιλελεύθερο 
Κόμμα διατήρησε την πλειοψηφία της 
Κάτω Βουλής παρά τις προβλέψεις για 
το αντίθετο.
Όσοι δεν μπορούν να ψηφίσουν την 
ημέρα των εκλογών μπορούν να πα-
ρευρεθούν σε ένα τοπικό προεκλογικό 
κέντρο πριν από τις 21 Μαΐου ή, εναλ-
λακτικά, να ψηφίσουν μέσω ταχυδρο-
μείου.
Τα ταχυδρομικά ψηφοδέλτια πρέπει να 
τα αναζητήσει κανείς μέσω του aec.gov.
au πριν από τις 18 Μαΐου.

Σ
παρακτικές λεπτομέρειες ακού-
στηκαν προχτές στην ειδική Ια-
τροδικαστική Έρευνα για τις Πυρ-
καγιές της ΝΝΟ το 2019-’20, κατά 

την εξέταση των συνθηκών υπό τις οποίες 
δύο εθελοντές πυροσβέστες βρήκαν τρα-
γικό θάνατο, όταν ένα δέντρο έπεσε πάνω 
στο πυροσβεστικό τους όχημα.
Ο Geoffrey Keaton, 32 ετών, και ο 
Andrew O’Dwyer, 36 ετών, νεαροί πατε-
ράδες και οι δύο, σκοτώθηκαν όταν κοντά 
στο Buxton, τη νύχτα της 19ης Δεκεμβρί-
ου 2019, συνέβη το ατύχημα που έκανε το 
όχημά τους να εκτραπεί από τον δρόμο.
«Οδηγούσαμε, δεν είδα το δέντρο, ένιω-
σα απλώς ένα μεγάλο χτύπημα» είπε ο 
μάρτυρας Carlos Quinteros, ο οποίος επέ-
βαινε στο όχημα. «Σήκωσα το βλέμμα και 
το μόνο που έβλεπα μπροστά μου ήταν η 
οροφή, ένιωσα το φορτηγό να αναπηδά 
δύο φορές και η κόρνα ακουγόταν για 
λίγα δευτερόλεπτα. Όταν σταμάτησε το 
φορτηγό, επικράτησε για λίγο νεκρική 
σιωπή, και μετά άκουσα μόνο ουρλιαχτά» 
είπε.
Το πλήρωμα βρισκόταν σε νυχτερινή 
βάρδια, καταπολεμώντας την πυρκαγιά 
του Green Wattle Creek, μαζί με άλλα τέσ-

Μ
εγάλες ουρές σχηματίστηκαν 
αυτή τη βδομάδα στα προ-
εκλογικά κέντρα σε όλη τη 
χώρα, καθώς οι ψηφοφόροι 

αρχίζουν να ψηφίζουν.
Η ημέρα των εκλογών θα ξεκινήσει στις 
8 το πρωί της 21ης   Μαΐου, όταν τα τοπι-
κά σχολεία, οι κοινοτικές αίθουσες και 
οι εκκλησίες θα μετατραπούν σε εκλογι-
κά κέντρα μέχρι τις 6 μ.μ.. Ωστόσο, οι 
ψηφοφόροι συρρέουν στα κέντρα πρό-
ωρης ψηφοφορίας από τη Δευτέρα.
Μεγάλες ουρές εντοπίστηκαν στο 
Brisbane, ενώ ο θησαυροφύλακας Josh 
Frydenberg παρευρέθηκε στο προεκλο-
γικό κέντρο του Hawthorn καθώς συνέ-
χιζε την αντιπαράθεσή του με την ανε-
ξάρτητη υποψήφια Δρ Monique Ryan 
για την έδρα του Kooyong.
Ο συνάδελφός του βουλευτής Tim 
Wilson, που δίνει τη μάχη του για την 
έδρα του Goldstein, που κάποτε θεω-
ρούνταν εξασφαλισμένη από τους Φι-
λελευθέρους, βρέθηκε σε ένα κέντρο 
πρόωρης ψηφοφορίας της περιοχής και 
δήλωσε ότι η μάχη ενάντια στην ανε-
ξάρτητη Zoe Daniel είχε ξεκινήσει.
Η περίοδος της πρόωρης ψηφοφορίας 
έχει σχεδιαστεί για όσους δεν μπορούν 
να παρευρεθούν στα εκλογικά κέντρα 
την ημέρα των εκλογών, αλλά ένας ση-
μαντικός αριθμός Αυστραλών αναμέ-
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Άρχισαν να ψηφίζουν οι Αυστραλοί – μαζική 
η προσέλευση στα προεκλογικά κέντρα

Ο
ι επαγγελματίες του ιατρικού 
τομέα και οι υποστηρικτές της 
ισότητας των τρανς έχουν χα-
ρακτηρίσει τα σχόλια του πρω-

θυπουργού Scott Morrison και της υπο-
ψήφιας των Φιλελευθέρων Katherine 
Deves για τη χειρουργική επιβεβαίωση 
του φύλου λανθασμένα και άστοχα.
Η κ. Deves έχει περιγράψει τα τρανσέ-
ξουαλ παιδιά ως «χειρουργικά ακρω-
τηριασμένα και στειρωμένα», ενώ ο κ. 
Morrison περιέγραψε την «αντιστροφή 
φύλου για νεαρούς εφήβους» ως «ανη-
συχητικό ζήτημα».
Στην Αυστραλία, η χειρουργική επέμ-
βαση επιβεβαίωσης φύλου είναι δια-
θέσιμη μόνο σε άτομα ηλικίας 18 ετών 
και άνω, καθώς οι ανήλικοι χρειάζο-
νται άδεια από τους γονείς για να εξε-
ταστούν για χειρουργική επέμβαση, με 
εξαίρεση τους νεαρούς ασθενείς που 
έχουν εκτεταμένη διαβούλευση με για-
τρούς και επαγγελματίες ψυχικής υγεί-
ας.
Η Δρ Clara Tuck Meng Soo, η οποία εί-
ναι γενική παθολόγος στο Hobart Place 
General Practice και έχει συνεργαστεί 
στενά με την LGBTIQ+ κοινότητα σε 
όλη τη διάρκεια της καριέρας της, περι-
γράφει την πρόσβαση στη χειρουργική 
επέμβαση επιβεβαίωσης φύλου ως μια 
«παρατεταμένη διαδικασία».
«Στην Αυστραλία, η κανονική διαδικα-
σία για κάποιον κάτω των 18 ετών για 
να αποκτήσει πραγματικά πρόσβαση σε 
θεραπεία με ορμόνη, που επιβεβαιώνει 
το φύλο, είναι να δει πρώτα έναν για-
τρό και μετά να παραπεμφθεί σε δύο 
επαγγελματίες ψυχικής υγείας, έτσι 
ώστε να αξιολογηθεί πραγματικά πόσο 
ενδείκνυται η συγκεκριμένη θεραπεία» 
είπε.
«Για νεότερους ανθρώπους που εξε-
τάζουν αναστολείς της εφηβείας, αυτή 
η διαδικασία απαιτεί την επίσκεψη σε 
κάποιον παιδοενδοκρινολόγο ή παιδί-
ατρο, προκειμένου αυτός να εγκρίνει 
και να συνταγογραφήσει έναν αναστο-
λέα… Η διαδικασία είναι σύνθετη και 
παρατεταμένη».


